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• «бізнес», «отримати», «допомога», «гривня», «військовий», «млн» («джин-

са», де йдеться про чиїсь бізнес-інтереси, а також публікації про «благодійність» 

заради реклами, знову ж таки, тут теж бачимо акцент на грошах). 

Аналіз сутностей також показує значне переважання «localіtіes» – назв місце-

востей, міст, територій у новинах, порівняно із «джинсою»: 4,2 % слів за резуль-

татами семантичного аналізу були позначені як «localіty», порівняно з 1,7 % у 

«джинсі». Проте відсоток організацій та персоналій у «джинсі» трохи переважав 

ті ж самі сутності у новинах (організацій – 3,2 % у «джинсі», 2,3 % в новинах; 

персоналій – 2,5 % у «джинсі», 2 % у новинах). 

Отже, отримані результати дають змогу стверджувати, що новини та матеріа-

ли із ознаками замовності відрізняються за декількома формальними показника-

ми: розмір текстів, тематика найбільш популярних слів, а також різний склад сут-

ностей. Так, якщо у новинах важлива констатація місця, де відбуваються певні 

події, а також акторів без вказівки прізвищ, то для «джинси» характерна певна 

«комерційна спрямованість», інформування про «благодійність», а також увага на 

називанні тих або інших героїв, щодо яких автори формують або позитивний, або 

негативний імідж. 
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Унаслідок збройної агресії росії проти України розвиток державно-приват-

ного партнерства зазнав значних ускладнень, що є типовою проблемою для країн, 

які переживають чи пережили воєнні конфлікти. Україна наразі перебуває у періоді 

складних випробувань. Значна частина територіальних громад були вимушені пе-



85 

реселитися у більш безпечніші регіони і позбавлені можливості повноцінно вико-

нувати свої обов’язки. В таких умовах взаємодія між державними та приватними 

суб’єктами у межах державно-приватного партнерства розглядається як важли-

вий чинник розвитку суспільства та відновлення країни, що сприяє соціально-еко-

номічному прогресу загалом. 

Розвиток та ефективне функціонування державно-приватного партнерства 

вимагає високого рівня обізнаності та активної участі як державних інституцій, 

так і приватного сектору. 

Актуальність теми зумовлена необхідністю відновлення і розвитку держави 

у повоєнний час. Державно-приватне партнерство може бути потужним інструмен-

том для цього процесу, однак його успішне впровадження залежить від рівня обі-

знаності суспільства та бажання до співпраці з боку державних органів і бізнес-

спільноти. 

Метою дослідження є аналіз розвитку державно-приватного партнерства, як 

сучасного інституту публічної політики у повоєнний період, із особливою увагою 

до підвищення обізнаності населення як ключового чинника у цьому процесі. 

Наукова та нормативна база, досліджена в попередніх працях, слугує осно-

вою для виявлення актуальних проблем, що потребують додаткового аналізу, та 

вирішення в умовах сучасних викликів. Розглянуто основоположні міжнародні та 

національні документи: ЗДПЛ [1], Європейська конвенція 1950 року [2], Консти-

туція України [3], Закон України № 2404-VІ [4]. Проаналізовано роботи С. А. Квіт-

ки [5], В. В. Круглова [6]. Варто зазначити, що О. М. Крупа [7] у своїй монографії 

аналізує світовий досвід державно-приватного партнерства та шляхи його впро-

вадження в Україні. 

Слушно підкреслити, що детальне вивчення, аналіз, запровадження позитив-

ного міжнародного практичного досвіду є важливим в Україні, а введення міжна-

родного партнерства є величезним кроком розвитку держави у повоєнний період. 

Теоретико-правовий аналіз та вивчення засад дослідження державно-приват-

ного партнерства надає змогу виявити актуальні проблеми в цій сфері та запропо-

нувати шляхи їх вирішення в майбутньому завдяки детальному аналізу. 

На основі вивчення систематизації досліджень пропозицією є розроблення 

програми розвитку державно-приватного партнерства післявоєнного періоду в 

Україні та детальне ознайомлення і вивчення міжнародного досвіду у майбутніх 

дослідженнях для впровадження позитивних аспектів у практичну діяльність на 

території нашої держави. Вважаємо, що важливим є обмін зарубіжним досвідом, 

а міжнародна співпраця покращить роботу державних органів та приватних осіб, 

врахувавши всі негативні обставини та проблеми. 

Варто підкреслити, що необхідні спеціальні заходи розвитку, які покращать 

взаємодію у повоєнний період. Важливою є авторська програма для вдосконален-
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ня обізнаності суспільства щодо дослідження державно-приватного партнерства. 

Можна виділити основні фундаментальні завдання: 

– інформаційне забезпечення державних службовців та населення (організа-

ція окремого загального спеціального сайта і телефону довідки, що проводить 

роз’яснення щодо етапів державно-приватного партнерства, основною функцією 

є надання консультацій); 

– контроль окремих державних органів шляхом анкетування учасників парт-

нерства (анкетування учасників державно-приватного партнерства з метою вияв-

лення основних проблем та врегулювання нормативної бази для їх вирішення); 

– покращення обізнаності державних службовців та суспільства загалом що-

до державно-приватного партнерства (проведення конференцій, круглих столів, 

навчальних тренінгів); 

– підлаштування розвитку реалізації партнерства під норми повоєнного часу 

(створення наукових праць та законодавства, враховуючи ситуацію в країні у по-

воєнний період). 

Авторська програма удосконалення обізнаності суспільства щодо досліджен-

ня державно-приватного партнерства потребує подальшого удосконалення для 

реалізації у практичній діяльності. Її подальша реалізація сприятиме покращенню 

обізнаності щодо сучасних етапів розвитку держави та позитивно вплине на по-

кращення життя. 

Провівши дослідження та вивчивши теоретичну базу, слушно зазначити, що 

важливо аналізувати і знаходити шляхи розв’язання основних проблем сучасності 

у сфері державно-приватного партнерства. Важливим та актуальним є теоретич-

ний аналіз не тільки робіт вітчизняних вчених, а й міжнародних науковців, і виок-

ремлення позитивних практичних аспектів для впровадження в Україні. 

За результатами теоретичного аналізу запропоновано важливі для майбут-

нього розвитку авторські пропозиції у вигляді програми удосконалення обізнано-

сті суспільства щодо дослідження державно-приватного партнерства та внесено 

пропозицію розширити її в майбутньому і застосовувати на практиці. Наголошено 

на необхідності вивчення міжнародного досвіду та реалізації позитивних аспектів 

у практичній діяльності в Україні. Міжнародне партнерство у цій галузі дасть змо-

гу обмінюватися досвідом та впроваджувати позитивну практику в нашій державі. 

Пропозицією є підлаштування нормативної бази під повоєнні роки і створен-

ня окремого органу та сайта для покращення обізнаності суспільства щодо дер-

жавно-приватного партнерства, що є авторською новизною. Проведене наукове 

теоретичне дослідження є важливим та актуальним і потребує подальшого розвит-

ку, удосконалення та реалізації на практиці. Громадські організації можуть бути 

задіяні для покращення ефективності роботи державно-приватного партнерства. 
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Питання джерел інвестицій та чинників їх надходження у регіони України, 

зокрема у промисловость, уже тривалий час знаходяться у фокусі уваги вітчизня-

них дослідників. Під час повномасштабного вторгнення виявлення закономірнос-

тей та пошук перспективних напрямів інвестування у регіонах стикається з декіль-

кома обмеженнями. По-перше, це відсутність або неповнота статистичних даних 

щодо промислового виробництва та супутніх показників. По-друге, це мінливість 

ситуації в регіонах через воєнні дії, релокацію бізнесу, міграцію населення, логіс-

тичні обмеження. Це ускладнює формування картини інвестиційної привабливо-

сті регіонів України для інвесторів, органів влади і місцевих громад. Водночас 

інвестиції сьогодні розглядаються критичним чинником розвитку регіонів не ли-

ше для України, а й для Європейського Союзу, зокрема для збереження статус-

кво об’єднання, декарбонізації промисловості та розвитку інновацій [1]. 

Інвестиційне забезпечення промисловості регіонів передбачає залучення та 

накопичення необхідних інвестиційних ресурсів у промисловий комплекс регіону 

шляхом реалізації інвестиційної політики регіонами, органами місцевого само-

врядування та підприємствами. Джерелами інвестицій виступають власні кошти 

підприємств і інвесторів, кредити банків, кошти органів влади. 

Під час воєнного стану важливими напрямами інвестування виступають як 

капітальні вкладення у промисловість, так і поповнення їх оборотного капіталу 

для підтримки господарських процесів в умовах обмеженого попиту, нестабіль-

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text.
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text.

